



Исх. № 155093 - 05.03.2025/

Дата обновления статьи: 19.02.2025 г.

Почему в системе ТН-КРОВЛЯ СОЛИД ПРОФ в качестве пароизоляции использован Унифлекс ЭМП?

Здесь наплавление идет по сэндвичу Ц-ХПС. Так как слой бетона 10мм (не 25мм, как в сухой; не 50мм как в цп), то Ц-ХПС клеют к ХПС, а ХПС клеют к пароизоляции. Поэтому важна поверхность пароизоляции с песком, поэтому унифлекс эмп

Разработал:

Максим Нестеров

Ведущий специалист направления "Битумно-полимерные материалы"



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке